
Jr kapitola 26.

[1] Na začátku kralování Jójakíma, syna Jóšijášova, krále judského, stalo se od Hospodina toto slovo: [2] "Toto praví Hospodin: Postav se na nádvoří
Hospodinova domu a mluv proti všem judským městům, která se přicházejí klanět do Hospodinova domu, všechna slova, která jsem ti přikázal, abys
jim mluvil; neubereš ani slovíčko. [3] Snad uslyší a odvrátí se každý od své zlé cesty a já budu litovat toho, že jsem s nimi chtěl zle naložit za jich zlé
skutky. [4] Řekneš jim: Toto praví Hospodin: Jestliže mě neuposlechnete a nebudete se řídit mým zákonem, který jsem vám vydal, [5] a nebudete-li
poslouchat slova mých služebníků proroků, které vám nepřetržitě posílám - a vy jste neposlechli! - [6] naložím s tímto domem jako se Šílem a toto
město vydám v zlořečení u všech pronárodů země." [7] Kněží, proroci i všechen lid slyšeli Jeremjáše mluvit v Hospodinově domě všechna tato slova.
[8] Když Jeremjáš domluvil, co mu Hospodin přikázal mluvit ke všemu lidu, kněží, proroci i všechen lid ho chytili a křičeli: "Zemřeš! [9] Proč jsi v
Hospodinově jménu prorokoval, že tento dům bude jako Šílo a že toto město bude v troskách, bez obyvatele?" Všechen lid se proti Jeremjášovi v
Hospodinově domě srotil. [10] Když judští velmožové slyšeli tato slova, vystoupili z domu královského do Hospodinova domu a posadili se při vchodu
do Hospodinovy Nové brány. [11] Kněží a proroci řekli velmožům a všemu lidu: "Tento muž zasluhuje smrt za to, co o tomto městě prorokoval, jak jste
na vlastní uši slyšeli." [12] Jeremjáš všem velmožům a všemu lidu odpověděl: "Hospodin mě poslal, abych prorokoval o tomto domě a o tomto městě
všechna slova, která jste slyšeli. [13] Nyní napravte své cesty a své skutky, poslouchejte Hospodina, svého Boha, a Hospodin bude litovat toho, že
proti vám mluvil zlé věci. [14] Pokud jde o mne, jsem ve vašich rukou, naložte se mnou, jak pokládáte za dobré a správné. [15] Ale vězte, když mě
usmrtíte, uvedete na sebe, na toto město i na jeho obyvatele nevinnou krev. Vždyť mě k vám Hospodin opravdu posílá, abych vám přednesl všechna
tato slova." [16] Velmožové i všechen lid nato kněžím a prorokům odvětili: "Tento muž nezasluhuje smrt. Vždyť k nám mluvil ve jménu Hospodina,
našeho Boha." [17] Někteří muži ze starších země povstali a řekli celému shromáždění lidu: [18] "Za dnů Chizkijáše, krále judského, prorokoval
Micheáš Mórešetský a řekl všemu judskému lidu: 'Toto praví Hospodin zástupů: Sijón bude zorán jako pole, z Jeruzaléma budou sutiny, z hory
Hospodinova domu návrší zarostlá křovím.' [19] Dal ho snad Chizkijáš, král judský, a celý Juda usmrtit? Zdalipak se nebál Hospodina a neprosil
Hospodina o shovívavost? Hospodin pak litoval, že proti nim mluvil ty zlé věci. Dopustili bychom se velikého zla sami proti sobě." [20] V Hospodinově
jménu prorokoval také muž Úrijáš, syn Šemajášův z Kirat-jearímu. Prorokoval proti tomuto městu a proti této zemi stejnými slovy jako Jeremjáš. [21]
Král Jójakím a všichni jeho bohatýři i všichni velmožové slyšeli jeho slova. Král ho chtěl usmrtit. Když o tom Úrijáš uslyšel, bál se a uprchl a přišel až
do Egypta. [22] Ale král Jójakím poslal do Egypta muže s Elnátanem, synem Akbórovým, poslal je do Egypta. [23] Odvedli Úrijáše z Egypta a přivedli
ho ke králi Jójakímovi. Ten ho zabil mečem a jeho mrtvolu pohodil u hrobů prostého lidu. [24] Avšak s Jeremjášem byla ruka Achíkama, syna
Šáfanova. Ten jej nevydal do rukou lidu, který jej chtěl usmrtit. 
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